



# 67वीं राष्ट्रीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता का अगले माह होगा आयोजन

### 20 राज्यों के दो हजार प्रतिभागी एवं अधिकारी होंगे सम्मिलित

कोरबा। जिले में 67 वीं राष्ट्रीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता 2024 का आयोजन 28 जनवरी से 01 फरवरी 2024 तक त्रिपुराई नगर गांधी स्टेडियम टीपी नगर और सीएसईडी पूर्व फुटबल मैदान में आयोजित किया जायेगा। प्रतियोगिता में 20 राज्यों के लगभग दो हजार प्रतिभागी एवं कोच, मैनेजर, रेफरी आदि सम्मिलित होंगे। पांच दिवसीय इस आयोजन में 14 एवं 19 वर्ष आयु वर्ग के बालक-बालिकाएं बस बाल खेलेंगे।

स्कूल शिक्षण विभाग एवं राष्ट्रीय खेल आयोजन समिति अग्रेसर होने वाले इस प्रतियोगिता को रेगिस्ट्री और आवास, परिवहन, भोजन, सुरक्षा, विद्युत आदि व्यवस्था को लेकर आर्य कलेक्ट्रेट तथा कक्ष में बैठक आयोजित की गई। कलेक्टर सीधु कुमार के मार्गदर्शन में आयोजित बैठक में जिला पंचायत सीईओ शिवदीप ने आयोजन को रूपरेखा और अन्य व्यवस्थाओं के संबंध में संबंधित अधिकारियों, सावधानिक उपकरणों के अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि कोरबा जिले में राष्ट्रीय स्तर के शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता का आयोजन होना बड़ा कौशल है। इसकी तैयारी एवं व्यवस्था में किसी प्रकार को कमी न रहे इसके लिए सभी अधिकारी



जिम्मेदारों के साथ अपने दायित्वों का निर्वहन करने।

केन्द्र में जिला शिक्षा अधिकारी जी.पी.भादनाज ने राष्ट्रीय शालेय क्रीड़ा प्रतियोगिता 2024 के संबंध में विस्तृत जानकारी प्रस्तुत की। उन्होंने बताया कि प्रतियोगिता का उद्देशन तथा समापन त्रिपुराई नगर गांधी स्टेडियम टीपी नगर और सीएसईडी पूर्व फुटबल मैदान में किया जायेगा। प्रतियोगिता में बस बाल खेलें जायेंगे। इसके लिए विशेष कक्ष

के आयोजन हेतु मैदान निर्माण व्यवस्था सहित चिकित्सा, सुरक्षा, पेयजल एवं साफ-सफाई, परिवहन, सुरक्षा, खेल सामग्री, मंच व्यवस्था, सांस्कृतिक कार्यक्रम, विद्युत व्यवस्था आदि पर केन्द्र में चर्चा की गई। जिला पंचायत सीईओ शिवदीप ने आयोजन को गंभीरता

से लेने तथा सुरक्षा व्यवस्था मजबूत रखते हुए सफल आयोजन में सबको सहभागिता सुनिश्चित करने का निर्देश दिया। उन्होंने बताया कि खेल मैदान तक पहुंचाने परिवहन की व्यवस्था के संबंध में भी निर्देश दिए। बैठक में स्कूल शिक्षा विभाग के अधिकारी, खेल अधिकारी, परिवहन अधिकारी सहित अन्य अधिकारी एवं सावधानिक एवं निजी उपकरणों के अधिकारी उपस्थित थे।

## दिव्यांग बच्चों के खेल कूद व सांस्कृतिक कार्यक्रम का हुआ आयोजन



कोरबा। समग्र शिक्षा अंतर्गत विद्यांग बच्चों का खेल कूद व सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन अग्रणी अखिल आनन्द स्कूल प्रांगण में कलेक्टर सीधु कुमार के निर्देशानुसार तथा सीईओ जिला पंचायत शिवदीप के मार्गदर्शन में सम्पन्न हुआ, जिसमें मुख्य रूप से जिला शिक्षा अधिकारी भादनाज, शिक्षा मिशन समन्वयक समग्र शिक्षा नमोड कुमार पाण्डेय, एच.डी.ओ. के

## इंदिरा नगर में भागवत कथा से पहले कलश यात्रा

### वरुण पूजन के बाद कथा का शुभारंभ

कोरबा। नगर पंचायत पाली के इंदिरा नगर टावर मोहल्ले में सात दिवसीय संगीतमय श्रीमद्भागवत कथा ज्ञान यज्ञ का आयोजन किया जा रहा है। कथा के शुभारंभ अवसर पर वाजे-गाजे के साथ भव्य गोथायात्रा निकाली गई।



राष्ट्र परिवार के तत्वाधान में आयोजित भागवत कथा के प्रथम दिन कथा वाचक पंडित कोशलमणि तिवारी ने कहा कि जन्म-जन्मान्त एवं युग-युगांतर में जब पृथ्वी का उदय होता है तब ऐसा अनुष्ठान होता है। भागवत कथा श्रवण मात्र जीवन के सारे पाप मिट्ट जाते हैं। श्रीमद् भागवत महापुराण को वेदों का सार कहा गया है। उन्होंने कहा कि सबसे पहले सुदर्शन मुनि ने राजा परीक्षित को भागवत कथा सुनाई थी, उन्हें सात दिनों के अंदर तक्षक के देहा से मृत्यु का श्राप मिला था। श्रीमद् भागवत कथा अमृत पान करने से संपूर्ण पापों का नाश होता है। श्रीमद् भागवत महापुराण वेदों का सार है, जब ज्ञान वैराग्य को मूल्य दूर करने के लिए अज्ञानों ने देवाधि नारद से कहा कि आप ज्ञान और वैराग्य को जगाने के लिए उन्हें श्रीमद् भागवत महापुराण सुनाएं। नारद ने कहा कि भागवत में उन्हें

## भिलाई बाजार में श्रीमद् भागवत कथा 24 से

भिलाईबाजार। ग्राम पंचायत भिलाई बाजार सर्व समिति सिलाहा भावा के तत्वाधान में संगीतमय श्रीमद् भागवत कथा का आयोजन 24 दिसंबर से आयोजित की जायेगी। शुभारंभ अवसर पर भव्य कलश यात्रा निकाली जायेगी। 25 को शुक्रवह प्रकट्ट, महाभारत प्रसंग, पौराणिक ज्ञान, शुक्रवह पूजन, 26 को सृष्टि जन्म, कपिल उपाख्यान, ध्वज चरित्र, प्रह्लाद चरित्र, 27 गजेन्द्र मोक्ष, समुद्र मंथन, श्रीमद्-कृष्ण प्रकट्ट उदभव, 28 को बाल लीला, माटी खान लीला, गिराज पूजन, 56 भोज, 29 को महासुर प्रसंग, सुभद्रा गमन, कृष्णगोपी मंगल विवाह, 30 को सुदामा कथित, पौराणिक मोक्ष, 31 को विद्यांग एवं वादों, 31 को तुरही ज्ञान, हवन, सूर्यपूजा, महाश्राद्ध, अंत्येष्टि आदि के साथ कथा का समापन होगा। कथा वाचक भागवतवाणी पंडित प्रभा महाराज ग्राम बाहनगढ़ कथा उदय समिति पथ प्रभु गुरु नानक अपनी कथा में कहा कि प्रतियोगिता दोषरत तोत से सात 7 बजे तक आयोजित की जायेगी।

## हसदेल क्षेत्र ने एथलेटिक्स स्पर्धा में प्राप्त की विजय

कोरबा। गेवरा स्टेडियम में दो दिवसीय इंटर एरिया एथलेटिक्स का आयोजन किया गया। इसका उद्घाटन गुरुवार को हुआ। पुरस्कृत एवं सम्मान समारोह में मुख्य अतिथि सीएसएल के निदेशक कार्मिक देवाशीष आचार्य थे कार्यक्रम को अध्यक्षता गेवरा के महासचिवक एसके मोहंती ने किया। मुख्य अतिथि आचार्य ने कहा कि कोरबा जिले के एथलेटिक्स प्रतियोगिता में प्रदर्शनीयता को कूल 15 एरिया की टीमों ने हिरसा लिया इसमें हसदेल एरिया प्रसदत



टेबल में 75 अंकों से विजय रही वहीं कुम्हूम एरिया 58 पॉइंट लेकर दूसरे स्थान पर आया। अन्य टीम जिसमें बैकुंठपुर, पाण्डेय, कुमभूम, गेवरा, चिरमिरी, कोरबा, हसदेल,

## विकसित भारत संकल्प यात्रा से मिली योजनाओं की जानकारी



### योजनाओं का लाभ उठाने शिखर में लोग पहुंचे

कोरबा। विकसित भारत संकल्प यात्रा के माध्यम से आज विकासखंड कोरबा के ग्राम सदनपुर एवं बरपाली, विकासखंड कटवारा के ग्राम भित्ताईबाजार एवं केसला, पाडी जरेड के बालक के विद्यार्थी के रिगिनिथा, कलाक विकासखंड अंतर्गत ग्राम नोपारीडी, नोपारीडी, विस्वदीप, नोपारीडी, विकासखंड पाडी के ग्राम माणिकपुर और गोमागार में विकसित भारत संकल्प यात्रा शिखर का आयोजन किया गया। इसी तरह नगर प्रकल्प निगम कोरबा अंतर्गत वाडे पालिकम 35 बालकों और वाडे क्लब 06 पुराना बस स्टैंड में विकसित भारत संकल्प यात्रा शिखर का आयोजन किया जा रहा है। शिखर में केंद्र सरकार की योजनाओं को लाभ उठाने तक पहुंचाने एवं इनसे लाभ लेने वाले हितवाहियों से संबन्धित करत हुए उन्हें योजनाओं की जानकारी दी गई। शिखर अवसर पर मोदी जी गांधी उच्चारण के माध्यम से योजनाओं का प्रचार-प्रसार भी किया गया।

कार्यक्रम स्थल पर विकसित भारत संकल्प यात्रा के वास्तव में पहुंचने पर ग्रामीण द्वारा स्वागत किया गया। विद्यार्थियों ने विकासखंडों से प्रथम, द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त प्रतियोगियों ने जिला स्तर में भाग लिया। उक्त जानकारी जिला मिशन सदनक समग्र शिक्षा मिशन निर्देशानुसार शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय स्थानीय में ध्यात विकास खण्ड 3 प्रतियोगियों में भाग लिया जिसमें प्रथम स्थान पर विकसित भारत संकल्प यात्रा शिखर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें सर्वोत्तम स्थलों के शिक्षक बच्चे तथा एपीसी समग्र शिक्षा सावित किया। सभी

## कबाड़ से जुगाड़ प्रतियोगिता में विद्यार्थियों ने दिखाई अपनी प्रतिभा



कोरबा। समग्र शिक्षा जिला कोरबा अंतर्गत कलेक्टर एवं जिला मिशन संचालक सीधु कुमार तथा सीईओ जिला पंचायत शिवदीप के निर्देशानुसार शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय स्थानीय में ध्यात विकास खण्ड 3 प्रतियोगियों में भाग लिया जिसमें प्रथम स्थान पर विकसित भारत संकल्प यात्रा शिखर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें सर्वोत्तम स्थलों के शिक्षक बच्चे तथा एपीसी समग्र शिक्षा सावित किया। सभी

## याद किये गए गणितज्ञ रामानुजन



कोरबा। देश के महान गणितज्ञ श्रीनिवास रामानुजन के जन्मदिन को शाला नयक अतुल कुमार ने भव्यता आनंद ज्युट्टे हिंदी माध्यम विद्यालय तापन में मनाया गया। राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा कार्यक्रम अधिकारी महाराज प्रसाद चंदा को अगुवाई में रामानुजन के लेखन पर पुष्प अर्पित व पूजन अर्चन कर गोष्ठी का आयोजन किया गया। इस मीठी समारोह सहित छात्र-छात्राएं आदि उपस्थित थे।

## व्यवसायियों की मनमानी से बढ़ी परेशानी

कोरबा। ओवरब्रिज के नीचे बसों से कूड़ा कारोबारियों द्वारा शहरों को लुभाने के लिए प्रदूषण को प्रदूषित बना रहे हैं। इससे शहरियों, शारदािका निर्मित हो रही है। दुर्घटना को सहित अन्य बाधाएं चलकर हैं।

## सांसदों के निलंबन से नाराज कांग्रेस ने दिया धरना

कोरबा। प्रदेश कांग्रेस कमेटी के निर्देश पर जिला कांग्रेस कमेटी कोरबा द्वारा शुक्रवार को दोपहर 12 बजे से टीपी नगर चौक कोरबा में एक दिवसीय धरना प्रदर्शन कर इंडिया गठबंधन के 146 सांसदों के निलंबन के फैसले के खिलाफ विरोध प्रदर्शन किया। इस दौरान कांग्रेस पदाधिकारियों ने केंद्र सरकार पर जमकर निशाना साधा महंगी रजिस्ट्रेशन प्रसाद ने कहा कि जब संसद भवन में सांसद सुर्खित नहीं है। तो देश भर में सुरक्षा को उलटिक कैसे किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि संसद भवन में विधायकों को खाना पहुंचे नहीं दिया जाता अगर सौका मिल भी जाता है तो खाना पहुंचने के बहने उन सांसदों को निर्वासित कर दिया जाता है। सभापति स्वयंसेवक सोनी ने केंद्र सरकार पर हमला बोलते हुए कहा कि मोदी सरकार को लगता है कि सांसदों को निर्वासित करके कांग्रेस पदाधिकारियों को डरा देने लेकिन कांग्रेस संगठन ऐसे कार्यवाही से डरने वाला नहीं है। हमने देश को आजादी के लिए लम्बे समय से लड़ाई लड़ी है। इतिहास गवाह है हम सही को आजादी, देश को सुरक्षा, देश के नागरिकों के लिए हर मन बेकाब रहते हैं।



अध्यक्ष संतोष राठी एवं दुर्धत शर्मा ने कहा कि सांसद से 146 सांसदों को बाहर निकाल दिया गया इस पर किसी ने सवाल नहीं उठाया लेकिन राहुल गांधी ने बाहर निकाले सांसदों के बातवानी को रिक्तों किन्ना उसे समझो पथ प्रभु नानक अपनी गतों को छिपाने का असफल प्रयास कर लीं लगे कि गुरुनंदन कर्क पर लगे हैं। इस मौके पर वरिष्ठ कांग्रेस नेता सुरेश सारंग, सचिव संतोष चन्दा, पालुस साहू, सुधा सारंग निमलकर, चरि चर्चित, पूर्व पाण्डेय मुकेश राठी, महेंद्र सिंह चौहान, सीताराम चौहान, रामगोपाल यादव, देवी दयाल सोनी, श्यामा रामगोपाल दास महल, विकास सिंह, गिराधारी बोर, प्रदीप पुराणो, राकेश पंकज, गीता गंधे, बन्धु मखवाना, सचिव दाय दीवान, अर्जुनसु तिवारी, राजेंद्र सिंह ठाकुर, अमरेश सिंह, चंदा नाथ किरण, गजानंद प्रसाद साहू, पंचनाम आशिष, शशी अग्रवाल, देवीदयाल तिवारी, चंद मित्तल, फूलचंद महे, सीमा उपाध्याय, गौरी चौहान, मनोषा अग्रवाल, पुष्पा पांडे, माधुरी धुव, नकोसा महल, लक्ष्मी महल, हमीदुल, विवेकी मिरी, दोपट्टी तिवारी, वेदमति डहरीया, शांती पनरिया, पुष्पा यादव, मधु सिंह, ममता अग्रवाल, एक टी.भाणिकरी, अमरकान्त चहने, रामगोपाल दास दीवान, कुंजु विहारी साहू, संजु अग्रवाल, अशोक नाग, संतोष यादव, लक्ष्मण लाल, निजल धीवर, श्रीराम साहू, सुभाष राठी, राधिका लाल साहू, प्राची दुवे, प्रेमलाल साहू, अनिल सिंह, निराला सिंह, अंकित राठी, चनयनम चौहान, विक्रम पाल, बृजभूषण प्रसाद, पवन विश्वकर्मा, शक्ति अहमद, नारायण लाल कुं, शक्ति श्रीवास्त, अमित चौहान, मधुर दास, कमलेश गंग, चनयनम चौहान, जीवन चौहान, अशोक कुमार, सुनील निमलकर, सुराज कुमार, संतोष कुमार यादव, अशोक नाग, दीवान दास, सनहरण यादव, महेंद्र लाल साहू, कचवारी साहू, राकेश मानिकपुर आदि उपस्थित थे।







अगर आपके बच्चे को घेर रहा है जिद्दीपन तो जरूर अपनाएं ये टीप्स



बच्चे जिद्दी क्यों हो जाते हैं हर छोटी बात पर रोना, कड़े गए काम को करने के लिए ज़िद करना, अपने विचार को मानवाने के लिए कहीं भी रोना शुरू करना...

विचार को मानवाने के लिए कहीं भी रोना शुरू करना, अक्सर माता-पिता के लिए समस्या बन जाता है... जिद्दी बच्चों के साथ कुछ नियम बनाए, उन्हें समझाएं कि वे नियमों को तोड़ने पर उन्हें कैसे खानि होगी...

ब्रश करते वक्त उल्टी आना इस गंभीर बीमारी के हैं संकेत



आपके साथ भी कई बार ऐसा हुआ होगा कि ब्रश करने के दौरान मतली और उल्टी जैसा महसूस हुआ होगा... ब्रश करने के दौरान उल्टी जैसा महसूस होना कई बच्चों से हो सकता है...

आकांशा रंजन कपूर ने दस्तूर में नीना गुप्ता की बेटी बने का बताया अनुभव



हाल ही में जसलीन रॉयल के नवीनतम संगीत वीडियो दस्तूर में दिखाई देने वाली अभिनेत्री आकांशा रंजन ने कहा कि नीना गुप्ता को उपस्थिति में उनकी बेटी का किकार निभाना अविश्वसनीय रूप से भावनात्मक था...

नंदमुरी कल्याणराम मूवी डेविल का गाना धूराम थेरामाई जारी



अपने पूरे करियर में अपनी विशिष्ट किफ़ायत परसद के लिए प्रसिद्ध, नंदमुरी कल्याणराम अपने नवीनतम ड्रामा, 'डेविल' के साथ एक बार फिर दर्शकों को मंत्रमुग्ध करने के लिए तैयार हैं...

ही में रिलीज हुआ ट्रेलर एक श्लोक प्रदान करता है जो एक रोमांचक सिनेमाई अनुभव का वादा करता है... अंतराष्ट्रीय संघर्ष का प्रथम चरण लॉन्च करने का शुभकामनाएं देते हैं...

येले साड़ी में शानाया कपूर ने ढाया कहर एक्ट्रेस ने दिए एक से बढ़कर एक किलर पोज



बॉलीवुड एक्टर संजय कपूर की लाडली शानाया कपूर पिछले कुछ समय से अपने बॉलीवुड डेब्यू को लेकर काफी चर्चा में बनी हुई हैं...

अदीवी सेष-श्रुति हासन स्टारर पैन-इंडिया एक्शन ड्रामा का टाइटल रिलीज, सामने आया डकैत का टीजर

यह बंदूकों और गुलाबों का विस्फोट, विधायकता, अंधकार और सपनों का पराजित है... अदीवी सेष ने कहा कि श्रुति हासन को अनेक संकेत मिले हैं...

एक दुर्लभ कहानी कहते हुए, श्रुति हासन ने कहा कि कहानी गुलेली, बुलुआ और लालिल्ल से घरी है...

एक दुर्लभ कहानी कहते हुए, श्रुति हासन ने कहा कि कहानी गुलेली, बुलुआ और लालिल्ल से घरी है... अदीवी सेष ने कहा कि श्रुति हासन को अनेक संकेत मिले हैं...

शब्द सामर्थ्य - 281

शब्द सामर्थ्य - 281 (भाग्यन सारू) - A word search puzzle grid with a list of words to find.

प्रभास की सालार का दूसरा गाना किसियां में जाय, दिल छू लेने सोल

पिछले काफी समय से साथी के सुपरस्टार प्रभास की फिल्म सालार चर्चा में है... प्रभास की सालार का दूसरा गाना किसियां में जाय, दिल छू लेने सोल...



एनसीसी कैम्प में बच्चों को बताया गया वन्य जीव संरक्षण का महत्व

कोरबा। शासकीय पीजी कॉलेज में एनसीसी कैम्प लगाया गया है जिसमें छत्तीसगढ़ राज्य के बच्चे, कोरबा, सरगुजा, भुवनेश्वर एवं बिलासपुर जिलों के बच्चे संख्या में बढते पहुँचे हैं। एनसीसी के कर्माधिकारी ऑफिसर को आग्रह पर नौवा नेचर केंद्र पर सौसाइटी ने कैम्प में उपस्थित 350 से ज्यादा कैम्पेटर, उनके पीआई के साथ जागरूकता कार्यक्रम किया जिसका मुख्य उद्देश्य वनों एवम वन्यजीवों का संरक्षण व संवर्धन है। पीजी कॉलेज, कोरबा के प्राइड में लगे एनसीसी इतिहास में सश्रम नौवा नेचर केंद्र पर सौसाइटी का स्वागत किया। तत्पश्चात् बच्चों को जंगल संरक्षण के महत्व को बताया गया। वन्य जीव और वनस्पति हमारे लिए किताबें महत्वपूर्ण संपत्ति हैं जो हमें विचार पर प्रेरित करती हैं। नौवा नेचर केंद्र पर बच्चों से पाप पुराने व नौवा को बताया कि पाप आहार श्रृंखला का हिस्सा है और हमारे पर्यावरणिक तंत्र में अहम भूमिका निभाते हैं। इसीलिए इनकी बचाना हमारी ज़िम्मेदारी है। जितने सारथी ने विषहोत और



विद्यते साँपों की पहचान करना बताया, साथ ही बताया साँप काट लेने पर बिना देरी किए अस्पताल जाना चाहिए। अंत में मकई बक्शो (बायोलॉजिस्ट) ने सारे देश के लक्षण को बताया साथ ही प्राथमिक उपचार भी बताया। साँपों के विषय में बताया गया कि कोरबा जिला मध्य भारत में किंग कोरबा के लिए जाना जाता है और ऐसे दुर्लभ और विलुप्तप्राय जीव को बचाना और संवर्धन करना अत्यधिक जरूरी है। नौवा नेचर केंद्र बिना हीने इतका संरक्षण करी। इस अवसर पर कार्यक्रम में उपस्थित रहे कैम्प केडेट्स कलन पी चौधरी, कैम्प केडेट्स राजेंद्र सिंह, सुवेनर मेजर सुमर सिंह, अनिता यादव, संजीव जायसवाल, चंचल कुमारी, सुनील तिवारी, मनोसिंह सिंह, शिवानारायण सिंह, एम. खैरवार, मुकेश रावत, सोनव शिवाय साथ ही बच्चे संख्या में बच्चों उपस्थित रहे।

अर्जित भूमि पर अतिक्रमण पुनःस्थापन से पहले सर्वे

वादे पर अमल नहीं होने से बनी है समस्याएं

कोरबा। अतीत में सेक्टर नं० कोल्कोवेटड लिमिटेड के लिए अर्जित की गई कोरबा नगर के नजदीकी इलाके को जमीन को लेकर अब अमली कार्याह्व करने को लेकर प्रक्रियाएं तेज हो गई हैं। वे इलाके दादर खुद, भिमाई खुद और आसपास में है। एक दिन पहले प्रशासन और एसेसोसिएल के अधिकारी यहां पहुंचे थे। प्रामाणिक से सब को जानकारी मिलने पर इसका विधि किया था। दावा किया जा रहा है कि यह जमीन कबो पहले से अर्जित की गई है, बिना पर बर्तमान में अतिक्रमण है। कोल इंडिया की बहालक कंपनी साइथ इन्टरन कोलपीटवड लिमिटेड अभी की स्थिति में कोरबा क्षेत्र के अर्जित मानिकपुर उपखंड में काम कर रही है।



जानकारी के मुताबिक मानिकपुर खदान का निर्माण किया जाना काफी समय से प्रस्तावित है। इससे पहले दो अवसर पर संपादन और कंपन नासा क्षेत्र में विचार की कार्याह्व की जा चुकी है। अनुसंधान के स्तर पर एसेसोसिएल बहुत पहले इस बात का दावा करना चुकी है। खदान के आगे के किन्ते हिस्से में कोरबा का चयन है और उसका निदान अभी तक निर्माण किन्ते तक आगे नहीं आया है।

अधिकारी सक्रिय हुए हैं। इसी कड़ी में एक टीम ने सुझाव को संवाहित क्षेत्र में पहुंचकर दराक पहले अर्जित जमीन के बारे में लोगों को जानकारी दी और अमली कार्याह्व से पूर्व सर्वे किये जाने को लेकर अग्रगत किया। इसके साथ ही स्थानीय लोग जिन्हें मानिकपुर भी शामिल नहीं, सर्वे का विरोध किया। उन्होंने इसके लिए कई तरह से और इस तरह की कार्याह्व पर नाराजगी जतायी। मुख्य रूप से से विस्थापन और अन्य संबंधित कार्याह्व नहीं की गई थी। अब जब मानिकपुर खदान का विचार करना प्रारम्भिक हो गया है, तब एसेसोसिएल और प्रशासन के

अरहर को लगातार नुकसान पहुंचा रहे हाथी, ग्रामीणों में आक्रोश



कोरबा। वनमंडल कटघोरा में प्रयास व केन्द्र रोज में हाथियों का आहत खत्म नहीं हो रहा है। हाथियों ने गाँवों दराक देवगढ़ी तथा चिकनीपारा में उदात्त मयाते हुए एवम लगभग डेढ़ दर्जन ग्रामीणों के अरहर फसल को तहस-नहस कर दिया। जिससे ग्रामीणों को काफी नुकसान उठाना पड़ा है। उभर केन्द्र रोज के बेलचिया पहाड़ में भी हाथियों के देल विचारकृत है। इस दल में भी फसलों को नुकसान पहुंचा है। ग्रामीणों द्वारा हाथी मयाते के संपादन की मांग की जा रही है लेकिन अनेक तह न तो प्रशासन द्वारा कोई ध्यान दिया जा रहा है और न ही वन विभाग द्वारा इसे गंभीरता से लिया जा रहा है।

मानदेय का मामला अटका टीचर्स एसोसिएशन ने की पहल



कोरबा। विधानसभा चुनाव में दुरुपे करने वाले शिक्षकों को मानदेय अरब तक आगमन है। छत्तीसगढ़ टीचर्स एसोसिएशन ने एक बैठक में इस बारे में बच्चों की जरूरत निर्णय किया। इसके अंतर्गत जिला प्रशासन को ज्ञापन सौंपा गया। अधिकारी के द्वारा अंतिम कार्यवाही करने के दिनांक दिए गए हैं। छत्तीसगढ़ टीचर्स एसोसिएशन के जिला अध्यक्ष सुनील चौबे ने विधानसभा चुनाव को लेकर प्रशासन से कार्यवाही करने को कहा है। शिक्षकों से प्राप्त आवेदनों के आधार पर समस्याओं को निराकर करने जिला शिक्षा अधिकारी कार्यालय से पहल किया गया अलावा बैठक में प्रमुख रूप से आर

साधक परिवार की अमागं व बैठक कोरबा। सिद्धार्थ साधक परिवार की बैठक अमागं व अमागं की गई है। इस बैठक में साधन विचार अमागं व करने पर विचार किया जाएगा। खत्म सिंह केर व अशोक केर के नेतृत्व में कई जिलों के साधक इस बैठक में शामिल होंगे। मुखेद केरालाखंड श्रीमती की साधना शिविर जैवपुर में करने की तैयारी कर रही है जबकि 29 दिसंबर से बिलासपुर में साधना शिविर का आयोजन किया जा रहा है। इस साधन शिविर में कोरबा जिले के सैकड़ों साधक भाग लेंगे।

मंत्री देवांगन का जगह-जगह होगा स्वागत

कोरबा। कोरबा विधानसभा क्षेत्र के भाजपा विधायक राजनारायण देवांगन की मंत्रीमंडल में शामिल किये जाने के बाद आज उनका प्रथम नगर आगमन हो रहा है। पाली-कटघोरा मार्ग से होते हुए वे कोरबा आएंगे। भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा उनका जगह-जगह स्वागत किया जाएगा। बगमेटा में हार्दोबाजार नगर मंडल के सुलेख राठी, अरुणोष तिवारी, हीरा धरवाना, ज्योति पांडेय के नेतृत्व में कार्यकर्ता लखन देवांगन का स्वागत करेंगे। कटघोरा में दीपका व कटघोरा मंडल के कार्यकर्ता मौजूद

रहेंगे। जहां पर पुत्र दुने, राजेंद्र नरु, जय शर्मा, नरेश शर्मा, नरेश टेंडन, नरेश शर्मा, किशन केशरवानी, जय शर्मा, अनुराग दुहलानी के नेतृत्व में कार्यकर्ता स्वागत करेंगे। यहां पर मंत्रीमंडल में शामिल किए गए यशम बिहारी जायसवाल का भी अंगण से स्वागत किया जाएगा। लखन देवांगन होते, गोपालपुर, पटौलीपों में हुए, कोरबा आएंगे। उनके स्वागत की

जैतखाम पर चढ़ाया जाएगा ध्वज

कोरबा। रामपुर बेली में गुरु पाठोदास जयंती समारोह का आयोजन आज किया गया है। इस मौके पर जैतखाम में ध्वज चढ़ाने का काम किया जाएगा। इसके अलावा भांग विवाह भी होगा। इस अवसर को जाकारों देते हुए एम। मिर ने बताया कि रामपुर बेली में आयोजित होने वाले इस कार्यक्रम में काफी संख्या में लोग भाग लेंगे हैं और अपने-अपने विचार भी रखेंगे हैं।

मंच पर चमकी बच्चों की प्रतिभा, दर्शक मंत्रमुग्ध



कोरबा। श्री अमरेश पब्लिक स्कूल में अपना दो दिवसीय कार्यक्रम में प्रयागराज व प्रयागरी तक के छात्र/छात्राओं हेतु आयोजित था। जिसमें नर्तन पुर्ण बच्चों ने अपनी प्रतिभा को मंच से प्रदर्शित किया। कार्यक्रम का शुभारंभ माता सरस्वती व महाराजा अमरेश जी की पुर्ण अर्चन के साथ मुख्य अतिथि के द्वारा दीप प्रज्वलित कर की गई। इस कार्यक्रम में प्रथम अतिथि के रूप में अग्रवाल समाज अध्यक्ष श्री श्रीकांत अग्रवाल उपस्थित हुए। इस अवसर पर श्री अमरेश पब्लिक स्कूल के प्राचार्य श्रीमती शोभा सोनी ने अपने उद्घोष में कहा था कि कोरबा क्षेत्र में बच्चों में एक नई ऊर्जा का संघार होता है। वे अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन मंच से करते हैं। श्री अमरेश शिक्षण समिति स्कूल के अध्यक्ष जयराम बंसन ने मंचोपरी उद्घोष में कहा कि आज के समय में पढ़ाई के साथ-साथ खेलकूद व विभिन्न कार्यक्रमों में भी भाग लेना जरूरी है। इसके अलावा के शारीरिक विकास के साथ-साथ मानसिक विकास भी होता है। आज बच्चों ने अपने अभिभावकों के साथ आने की प्रतिभा

बाबा जगयासी का निधन कोरबा। विंभी समाज के भाई बाबा राम दत्तार के गादीवार बाबा संत दास जगयासी का निधन हो गया। वे 76 वर्ष के थे तथा पिछले 15 दिनों से बीमार चल रहे थे। उनका अंतिम संस्कार आज मोतीसगर पारा स्थित मूक्तिभवन में पूरे सम्मान के साथ किया गया। इस अवसर पर शोकसभा का आयोजन कर उन्हें श्रद्धांजलि भी अर्पित की गई।

कमजोरी को सुधारें वरना हार नहीं छोड़ेगी पीछा : एसपी

सोएमए एकेडमी ने निखारा किले का वावसर को कोरबा। कोरबा किले के को वाक्सिंग खिलाड़ियों ने बिलासपुर में आयोजित महिला कैम्पों की प्रतिगोताता में शानदार प्रदर्शन करने के साथ सफलता प्राप्त। सोएमए अकादमी कोरबा में आयोजित एक कार्यक्रम में पुलिस अधीक्षक ने इन सभी खिलाड़ियों का सम्मान किया और उन्हें उपकरणों का शुभकामना दी। कार्यक्रम में काफी संख्या में खेल संगठन के प्रतिनिधि और खिलाड़ी उपस्थित थे।



और खिलाड़ियों को अपनी प्रतिभा दिखाने का अवसर दिया जा रहा है। खिलाड़ियों ने सफलता प्राप्त की। सोएमए की ओर से खिलाड़ियों को भीके देने के अंतर्गत काम जारी है। बिलासपुर के रमेश स्टैडियम में हाल में ही एक प्रतिगोताता रमेश सिंह विजय कांशी संख्या में खिलाड़ियों ने अपनी भागीदारी की और प्रदर्शन से दर्शकों को खुश किया।

में हार और जीत से बहुत कुछ सीखने के बारे में सोचना होगा। खेल और खेल मैदान में जो कुछ हम सीखते हैं उसे हमारे जीवन में बहुत कुछ सुधार होता है और आगे बढ़ने के रास्ते प्राप्त होते हैं। कहां की अगर हार और जीत को वावर सम्मान देते तो भविष्य में नए अवसर प्राप्त होंगे। जबकि कमजोर को गतकालिक रूप से गलत नहीं आ सकते हैं। किर्वाणिसं संपन्न के प्रश्न के कांकीरि अग्रधक लार्केन विज्ञान ने बताया कि बिलासपुर में आयोजित प्रतिगोताता में हमने पहले के 21 खिलाड़ी शामिल हुए थे जिन्होंने 18 मैटल प्राप्त किया और किले का गौरव बढ़ाया। कोरबा में आयोजित किए गए सम्मान समारोह में किर्वाणिसं संपन्न के पदाधिकारी आकाश गुरु दीवान सहित अनेक पदाधिकारी और खिलाड़ी मौजूद रहे।

Advertisement for AXOR Vega ISI helmet, featuring images of the helmet and promotional text in Hindi.

Large advertisement for Hotel Akasha, featuring the hotel logo, address, contact information, and a list of services and amenities.